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Congreso de Pensamiento Nacional

Argentina Primero

Ciudad de Córdoba – 17 de noviembre de 2018
Resumen del Grupo de Trabajo Nro. 2: 
Temas: La cuestión étnico-demográfica. La Argentina como inmenso espacio geopolítico vacío. 

Coordinadores: Dr. Juan Gabriel Labaké
Conclusión propositiva:

El vaciado de territorios tiene un fin bien claro. Lograr la explotación de los recursos naturales sin interferencias poblacionales y se elimina el concepto de presencia de habitantes para la defensa. 

Aporte extra del Libro ¨Los protocolos de la Corona Británica¨ de Ricciardelli:

Son varios los factores que contribuyen a la concentración de latifundios:

•
Alta Presión impositiva a pequeños productores

•
Bajos precios de productos

•
Alto valor de la moneda respecto al dólar (esta situación es fluctuante en el tiempo)

•
Altos precios de los insumos 

•
Subsidios a productores europeos.

•
Altas tasas de interés bancario 

•
Subsuelos ricos en Oro, Petróleo y minerales estratégicos.

En resumen, la situación tiene las siguientes características en la Patagonia:

•
Santa Cruz tiene mucho más oro que Chubut por lo que se está despoblando más rápido.

•
Cecil Rhodes ha ligado la banca a la minería de alta tecnología. Sus socios fueron Rothschild y Oppenheimer.

•
La mayoría de las empresas explotadoras son Canadienses vinculadas directamente a la Corona.

•
Cerro Vanguardia rinde 10 gr/ton. Mientras que Sudáfrica ronda los 4.5 gr/Ton.

•
Argentina no tiene control sobre el refinado y la comercialización de oro.

•
El Plan Geopolítico es reemplazar pequeños establecimientos ovejeros por minas de oro.

La eliminación de la pequeña clase media rural nos lleva al latifundio anglosajón, expresión máxima del colonialismo. El secreto de la independencia es un fuerte mercado interno en expansión construido sobre la base de pequeños granjeros. El latifundio oligopólico implica la inexistencia de clase media.

Sin industria somos vulnerables porque:

•
Disminuye el PBI

•
Se generan conflictos sociales por la falta de fuentes de trabajo.

•
Al no haber industria, no se generan recursos para salud, educación y seguridad.

•
Falta de factor industrial como factor de Defensa Nacional.

•
Falta de capacidad para el desarrollo nacional independiente basado en FFAA capaces de oponerse a los ejércitos externos.

•
En la década del 90 el único país que se unió fue Alemania, el resto tuvieron secesiones que produce más pobreza, dependencia, vulnerabilidad y sufrimiento social.

•
Productores pequeños son alcanzados por la concentración de capitales y no consiguen respaldo financiero.

•
Innovación en Mercado Global y ecología, el aire deja de ser gratis, se determina la cantidad de contaminación, si se excede se multa y se premia con créditos a los que estén por debajo, entonces es redituable tener bosques sin talar que no generen fuentes de trabajo.

Encontramos 2 puntos principales a considerar para accionar por el cambio:

1- Mala distribución concentrada en el puerto.

a. La concentración se da en 5 ciudades principales marcando que el tema desarrollo demográfico es un proceso  que quedó trunco y no se permitió la expansión y por la pobreza se produjo una acumulación alrededor de las grandes urbes.

b. Para lograr una población homogénea es necesario el desarrollo de vías de comunicación: Caminos, autopistas, ferrocarriles que permitan reducir el costo de transporte como principal factor económico limitante.

c. Se debe incentivar el traslado regional a través del fomento de construcción de viviendas, generar trabajo local y mejorar los ingresos.

d. La eliminación del sistema de transporte Tren: Mato a las economías regionales, dañar la economía es dañar a la demografía asociada.

e. 
Gobernar es Poblar:

i. 1945- El Gringo alquila los campos

ii. 1990- Sistema centralizado en ciudades, aparecen los pools de siembra

2- Creación de trabajo: es fundamental el fomento de un sistema industrial para generar ocupación de la mano de obra.

a. Se debe rechazar el sistema de dadivas, la generación de trabajo debe pagarse con recursos genuinos.

b. Las personas que delinquen, no agregan valor al trabajo, deben quedar fuera del sistema, inclusive los corruptos.
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